

Приезд коллектива Ростовского театра музыкальной комедии



Вчера утром представители общественности Сухуми тепло встретили прибывший сюда на гастроли коллектив Ростовского государственного театра музыкальной комедии. Несмотря на дождь, к приходу поезда на вокзале собралось много людей. Гостям были преподнесены большие букеты цветов.

Директор Абхазской государственной филармонии А. Маргания приветствовал ростовских артистов, пожелал им успеха в их творческой деятельности. С ответным словом выступил главный режиссер театра Ю. Генин. Он горячо поблагодарил сухумцев за теплую встречу.

Ростовский государственный театр музыкальной комедии один из старейших в стране. Через несколько месяцев исполняется его 25-летие. В столицу Абхазской АССР — Сухуми театр приезжает впервые.

Ростовчане покажут девять спектаклей, в том числе «Табачный капитан», «Голубой гусар», «Свадебное пу-

тешество», «Чужой ребенок», «Морской узел». В репертуар также включены классические оперетты «Продавец птиц», «Летучая мышь», «Фиалка Монмартра», «Марица».

В творческом коллективе театра — заслуженный артист Азербайджанской ССР А. Аллегов, заслуженная артистка РСФСР В. Рекова, заслуженная артистка Азербайджанской ССР Е. Горбачева, артисты И. Вильшанская, С. Сосновская, А. Никифоров, А. Сергиенко, А. Шиллин, А. Горелик, А. Ветров, Ю. Савельев, солисты балета Т. Макушкина, Е. Кузьмин и другие.

Гастроли театра в Абхазии продлятся с 16 июля по 3 августа. Затем ростовские артисты выедут на гастроли в столицу Грузинской ССР — Тбилиси, в Кутаиси, Сочи.

На снимке: группа артистов Ростовского театра у здания Летнего театра Абгосфилармонии, где сегодня состоится первый спектакль — «Продавец птиц».